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AE -7

Na osnovu poznate razlike temperature ubacivanja i temperature vazduha u prostoriji
odreduje se protok vazduha za klimatizaciju:

Q 120kW k
Qy =L¥e ¥t —ty) = L= =5 -159
cL*(t-t) 4 «8K S
Protok svezeg vazdLll(ha iznosi: kgk
L, =02*L=02*15"0 = L, -39

S

Na osnovu latentnih dobitaka i protoka vazduha odreduje se promena aps. vlaznosti pri
ubacivanju u prostoriju:

Qu =L*r*(x, =x;) =>AX=Xx, - X, = th = kBSOOOW o — Ax=08-2
L*r 15X w500 kg
S kg

Stanje vazduha na ubacivanju, 2, se nalazi na izotermi t,=28°C i pomereno je u odnosu
na stanje U ulevo za Ax.

Stanje meSavine vazduha M, na ulazu u hladnjak, se nalazi grafiCki na osnovu poznatog
odnosa mesSanja svezeg i opticajnog vazduha.

Kako je zadato da se vazduh posle vlazenjai parom zagreva do stanja ubacivanja, to se
stanje vazduha 1, na uzlazu u grejac¢, odreduje u preseku linije xp=const i izoterme ty.

Kapacitet grejaCa iznosi:

Q. = L*c *(t,-t,)=15—~> kg *1 k'; *(28-14,1)K = Q, = 208,5kW
Potrosnja pare za vIazenje iznosi:

G, = L*(x, —x,) =15°¢ *(7,2—6,6)%:>GP =9%

Toplota potrebna da se stvori para koja se potroSi za vlaienje iznosi:

Q. =G, *(h"—c, *t,) = 9*1O3kg*(2675 4186*14)—:>QP—2355kW

Energija koja se u ovakvom sistemu potrosi za 1h pogona u projektnim uslovima je:

E, =Q¢ *1h+Q, *1h =208,5*1+2355*1= E, =232,05kWh

Predmetni nastavnik: dr Bratislav Blagojevic, red. prof. 1/2
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Iz bilansa rekuperatora (za poznatu tacku rose stanja vazduha na ubacivanju):

QRmax = Lotp *(hu - th) =0,2% L*(hu - th)

Qg =L, *c *(ts. —t,)=n*0,2*L*(h, —hg,) =>t,. =0,4°C - temperatura sveZeg vazduha
na izlazu iz rekuperatora.

Kako se promenilo stanje sveZeg vazduha na ulazu u me8aku komoru, promenilo se i
stanje meSavine na izlazu iz komore. Novo stanje meSavine, M’, se nalazi u preseku 1'U i
xw=const. Novi kapacitet grejaca je:

kg kJ
c=L* *(t, -t,)=15—*1—

QG L ( 2 M ) S kgK

PotrosSnja pare se nije promenila, pa se nije promenila ni toplotna potrebna za dobijanje
pare.

*(28-16)K = Q. =180kW

Energija koja se u novom sistemu potroSi za 1h pogona u projektnim uslovima je:
E, =Qg *1h+Q, *1h =180*1+ 23,55*1 = E, = 203,55kWh

Procentualno smanjenje potro$nje energije iznosi:

E,—E —
AE =" —1L*100% = 203,55 - 232,05 *100% = AQ; =12,3%
E, 232,05
Predmetni nastavnik: dr Bratislav Blagojevic, red. prof. 2/2

Predmetni asistent: Marko Ignjatovic, dipl.ing.mas.
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